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Q U E S T Õ E S

1) A chamada memória RAM (Random Access Memory) deverá conter:

a) Os programas em execução bem como os dados que estão sendo processados.

b) As instruções básicas gravadas pelo fabricante e que não podem ser alteradas.

c) Os programas de aplicação sendo executados.
d) As instruções básicas para a iniciação do PC.
2) Um sistema de informação é formado pelas componentes:

a) Firmware, Software e Peopleware.

b) Hardware e Software.

c) Hardware, Software e Peopleware.
d) Software e Peopleware.

3) A palavra "informática" significa:

a) Informação+Telemática.

b) Informação+Matemática.

c) Informação+Automática.

4) Os programas processadores de textos e planilhas eletrônicas são do tipo:

a) Utilitários.

b) Aplicativos.

c) Básicos.

5) A palavra "backup" significa:

a) Proteção dos dados e/ou sistema contra vírus.

b) Cópia de reserva dos dados e/ou sistema.

c) Rotina de iniciação quando se liga o computador.

6) No processo de aquisição de computadores é importante saber os sistemas operacionais que as máquinas aceitam.

a) Falso.

b) Verdadeiro.

7) Os sistemas operacionais sempre evoluem na medida em que evoluem os microprocessadores.

a) Falso.

b) Verdadeiro.

8) É o responsável pelo controle das operações do computador e pelo gerenciamento de todos os seus periféricos.

a) Programas.

b) Sistema operacional.

c) Microprocessador.

d) Interfaces.

9) As placas de rede dos computadores são dispositivos de:

a) Entrada.

b) Saída.

c) Entrada e Saída.

10) Uma mídia ótica como o CD-ROM é do tipo:

a) Memória principal.

b) Memória volátil.

c) Memória auxiliar.

11) Quanto à retenção dos dados, podemos classificar as memórias em:

a) Memórias principal e auxiliar.

b) Memórias voláteis e não-voláteis, ou temporárias e permanentes.

c) Memórias óticas e magnéticas.

12) O que é a CPU ou Unidade Central de Processamento?

a) É o local de armazenamento dos dados a serem processados e dos programas que os processam.

b) É uma memória não-volátil que contém as informações básicas e iniciais usadas quando ligamos o computador.

c) É a unidade processadora que interpreta e executa as instruções dadas ao computador.

13) A Internet tal qual a conhecemos atualmente teve início em 1991.

a) Falso

b) Verdadeiro

14) A velocidade dos microprocessadores atuais usados nos computadores está na ordem de ________.

a) Milissegundos
b) Microssegundos
c) Nanossegundos

d) Segundos
15) O que significa o termo "plataforma computacional"?

a) É uma combinação específica dos componentes do hardware.

b) É uma combinação de software, hardware e peopleware.

c) É uma combinação de uma configuração específica de software básico e hardware.

16) Uma placa-mãe dita "on-board" significa que as placas de som, de vídeo, de rede e fax/modem estão incorporadas na própria placa.

a) Verdadeiro

b) Falso

17) Na literatura informática atual, o termo placa principal é sinônimo de placa-mãe do sistema.

a) Verdadeiro

b) Falso

18) Qual dos termos abaixo já foi sinônimo de computador, no início da chamada "era da computação"?

a) Calculadora eletrônica

b) Máquina programável

c) Cérebro eletrônico

19) Mantidas as mesmas especificações dos demais componentes do sistema, o que mais impactaria no desempenho deste sistema: a duplicação da memória RAM ou duplicação do tamanho do HD (disco rígido)?
a) A duplicação do tamanho do HD.

b) A duplicação da memória RAM.

c) O desempenho não se alteraria.

20) Em uma reportagem na TV foi dito: "A Microsoft é uma empresa que produz programas de softwares, tais como o Windows e o Office". Há algo errado aqui?

a) Conceitualmente, programas e softwares são a mesma coisa.

b) A Microsoft só produz o Windows.

c) A Microsoft produz computadores com o Windows.

d) Não. A frase está correta.

21) O Windows assim como o Linux são ditos terem interfaces GUI (em inglês). O que significa esse acrônimo em português?

a) Interface Gráfica do Usuário.

b) Interface de Uso Geral.

c) Interface Geral do Usuário.

d) Interface Gráfica Universal.

22) Instalar um programa num computador significa:

a) Copiar o programa de uma memória secundária para o disco rígido.

b) Copiar o programa do HD para a memória RAM.

c) Copiar o programa de uma memória secundária, e.g., mídias óticas como CD-ROMs, para o HD do computador, obedecendo a estrutura e protocolos do SO.

d) Copiar o programa do HD para alguma memória secundária, e.g., um DVD-ROM ou mesmo pendrive.

23) O termo "interface de um programa" significa:

a) Parte do sistema que é visível aos usuários.

b) Parte do programa que interage diretamente com os usuários, geralmente gráfica nos dias atuais.

c) Dispositivos de interação usados num programa, e.g., teclados, mouses etc.

d) Parte invisível ao usuário que ocorre na interação programa-computador.

24) O acrônimo E/S, em informática, significa:

a) Eletrônica e Secundário.

b) Erro e Substituição.

c) Entrada e Saída.

d) Entrelaçado e Secundário.

25) Os programas de mensagens instantâneas, tipo Yahoo Messenger ou Windows Live Messenger, foram as primeiras formas de comunicação textual via Internet.

a) Falso

b) Verdadeiro

26) Analise as afirmações seguintes: (1) A dita memória não-volátil preserva os dados mesmo que o computador esteja desligado; (2) O mouse ótico não tem partes móveis, mas um fotossensor interno que detecta os deslocamentos do mouse sobre a superfície. 

a) Apenas (1) é verdadeira.

b) Apenas (2) é verdadeira.

c) Ambas são verdadeiras.

d) Ambas são falsas.

27) Analise as afirmações seguintes: (1) A sigla SO em informática significa Sistema Operacional; (2) Bill Gates é o criador do Windows.

a) Apenas (1) é verdadeira.

b) Apenas (2) é verdadeira.

c) Ambas são falsas.

d) Ambas são verdadeiras.

28) Analise as afirmações seguintes: (1) Os chamados hipertextos, são o mesmo que os livros eletrônicos (e-books), hoje superabundantes na Internet;  (2) Ícone é um elemento gráfico que executa um ou mais comandos quando clicados pelo mouse ou outro dispositivo apontador.

a) Apenas (1) é verdadeira.

b) Apenas (2) é verdadeira.

c) Ambas são falsas.

d) Ambas são verdadeiras.

29) Num anúncio de jornal encontramos a descrição de um notebook CCC ILP425, com as seguintes características: processador Intel Pentium Dual Core, 4 GB de  memória, HD de 250 GB, câmera integrada, gravador de CD e DVD, leitor de cartões, wireless, tela de 14,1" e Linux. Pela ordem, está se especificando:

a) Processador central, tam. do disco rígido, tam. da RAM, webcam, ud. ótica, ud. leitora de mem. flash, conexão em rede sem-fio, tam. da tela em pol. e o S.O. instalado de fábrica.

b) Processador central, tam. da RAM, tam. do disco rígido, webcam, ud. ótica, ud. leitora de cartões magnéticos, conexão em rede sem-fio, tam. da tela e o S.O. instalado.

c) Processador central, tam. da RAM, tam. do disco rígido, webcam, ud. E/S ótica, ud.  E/S de mem. flash, conexão em rede sem-fio, tam. da tela em pol. e o S.O. instalado de fábrica.

30) Computador portátil num anúncio de jornal: processador Intel Atom N270, 512 MB de RAM, HD de 8 GB, câmera integrada, leitor de cartões, tela de 8,9" e Linux. Com tais especificações estamos falando de um:

a) Notebook

b) Netbook

c) Desktop

d) PDA

31) A CPU é também conhecida como:
a) Monitor
b) Mouse
c) Microprocessador
d) Drive de disco

32) C.I. significa:
a) Circuito Integrado
b) Computador Integrado

c) Componentes Integrados

d) Circuito Inteligente

33) Um(a) ________ é um dispositivo eletrônico que executa as instruções de um ou mais programas. 

a) Ábaco
b) Computador
c) iPod

d) Celular
34) Em Informática PC significa:
a) Personal Calculator

b) Physical Component

c) Personal Component

d) Personal Computer

35) Usados para apresentar os dados processados, exibe os resultados obtidos:

a) Dispositivos de entrada

b) Hardware

c) Dispositivos de saída

d) Software

36) BrOffice-Writer é um exemplo de software de _______.

a) Planilha eletrônica

b) Banco de dados

c) Apresentação

d) Processador de textos

37) Tecla que torna todas as letras digitadas maiúsculas após acionada:

a) Shift

b) Capslock ou Fixa

c) Numlock

d) Tab

38) “É a redução da incerteza”, segundo Claude Shannon. Esta é a definição de:
a) Processamento.
b) Dados.
c) Análise de sistemas.
d) Informação.
39) Ao conjunto de aplicações em computadores para simular a capacidade humana de raciocínio humano chama-se:
a) Inteligência artificial.

b) Software integrado.

c) Sintetizador de voz.
d) Linguagem montadora.
40) A principal atividade realizada na unidade de aritmética e lógica é o(a):
a) Cálculo de funções trigonométricas.
b) Identificação do código de operação de uma instrução para utilizá-lo em operações aritméticas e lógicas.
c) Execução de operações lógicas e aritméticas.
41) Quando se afirma que um computador é de 16 bits, significa que:
a) O tamanho da palavra manipulada pela UCP é de 16 bits.
b) Os dados são armazenados na sua memória em blocos de 16 bits.
c) O seu clock deve oscilar numa frequência superior de 16 MHz.

d) A sua memória RAM é de 16 MBytes.
42) O hardware de um sistema de computação é constituído de componentes:
a) Apenas eletrônicos.
b) Apenas eletromecânicos.
c) Eletrônicos e eletromecânicos.
d) Apenas por periféricos.
43) A parte física do computador (partes eletrônicas e mecânicas) é chamada de:
a) Firmware.
b) Software.
c) Hardware.
d) Netware.
44) O criador do S.O. chamado de Linux foi:

a) Bill Gates

b) Steve Jobs

c) Linus Torvalds

d) John "Maddog" Hall

45) Um endereço de correio eletrônico tem a forma genérica: conta@domínio.br.

a) Verdadeiro

b) Falso

46) Qual alternativa abaixo é sinônimo de spam?

a) E-mail com material não-solicitado.
b) E-mail com propaganda.
c) E-mail com mensagens duplicadas.
d) HTML.
47) O protocolo de comunicação usado na Internet é o:

a) ADSL

b) Modem Dial-Up

c) SMTP
d) TCP/IP

48) As escalas de integração de um circuito integrado em escala crescente são:
a) MSI, VLSI, ULSI, LSI e SSI.
b) USLI, LSI, MSI, SSI e VLSI.

c) SSI, MSI, LSI, VLSI e ULSI.

d) MSI, SSI, LSI, ULSI e VLSI.
49) Um megabyte (MB) corresponde a:

a) 1024 x 1024 Bytes.

b) 1020 x 1020 Bytes.

c) 1000 x 1000 Bytes.

50) Um kilobyte (KB) corresponde a:

a) 1000 bytes.

b) 1010 bytes.

c) 1024 bytes.

d) 1020 bytes.

51) Um conjunto de rotinas localizadas na ROM, chamadas de POST (Power-On Self Test), verifica os componentes do sistema no momento em que o PC é ligado: se o equipamento passar no teste, o controle será transferido para o programa de inicialização (bootstrap loader) do sistema operacional, caso contrário, um erro e seu código será mostrado ao usuário.

a) Falso

b) Verdadeiro

52) A chamada memória primária de um computador foi rotulada como:

a) ROM

b) RAM

c) DIMM

d) DDR

53) Os computadores são classificados segundo as características de:

a) Construção, funcionamento e operação.
b) Operação, construção e utilização.
c) Utilização, operação e geração.
d) Funcionamento, construção e utilização.
54) Os computadores atuais utilizam tecnologia ULSI na fabricação de seus chips, sendo assim, são considerados de:

a) 3 ª Geração

b) 4 ª Geração

c) 5 ª Geração

55) As tomadas de decisões do tipo, comprar novos servidores ou não, desenhar e implementar uma rede, aquisição ou desenvolvimento de softwares, para um cliente, é atribuição do:

a) Técnico de manutenção.

b) Programador.

c) Operador de computadores.

d) Analista de sistema.

56) É de livre distribuição e seu código-fonte é aberto para modificações a quem deseje trabalhar nele. Estamos falando do SO:

a) Windows

b) Mac OS X

c) Linux
d) MS-DOS
57) A tecnologia empregada nos computadores de segunda geração é a dos (das):

a) Transistores
b) Circuitos integrados

c) Diodos semicondutores

d) Válvulas eletrônicas a vácuo

58) Máquina de propósito-geral é um dispositivo que executa tarefas para as quais um software foi desenvolvido. Qual alternativa abaixo indica uma máquina deste tipo?

a) Celulares

b) Impressoras

c) Computador pessoal

d) DVD player

59) Para aumentar a segurança dos dados contra o ataque de vírus deve-se fazer:

a) Abrir anexos de e-mails de desconhecidos.

b) Disponibilizar seu nome e senhas em sites de Internet.

c) Instalar um competente programa antivírus e atualizá-lo sempre.

d) Disponibilizar informações pessoais em sites de relacionamentos.

60) “Elementos conhecidos de um problema”, é a definição de:

a) Sistemas

b) Dados

c) Informação

d) Processamento

61) Normalmente, qual memória possui maior capacidade de armazenamento:

a) Memória principal.

b) Memória ROM.

c) Memória RAM.

d) Memória auxiliar.

62) ROM significa memória:

a) De leitura, somente.

b) De gravação e leitura.

c) De gravação, somente.

d) Programável, somente.

63) Indique a alternativa falsa:

a) A memória do computador deve ser alimentada com eletricidade para armazenar dados.
b) Em um disco magnético, a leitura da informação é feita através de um método chamado acesso direto.

c) Como a fita magnética utiliza um processo de leitura sequencial, ela acessa informações mais rapidamente que um disco magnético.

d) Os discos magnéticos são também conhecidos como um tipo de memória auxiliar.

64) A menor unidade de informação que um computador manipula é chamada de:

a) Bit

b) Byte

c) Palavra

d) Caractere

65) Protocolo usado para requisição de página entre um navegador e o servidor de páginas na web. Chama-se:
a) FTP (File Transfer Protocol)

b) SMTP (Simple Mail Transport Protocol)

c) HTTP (Hypertext Transfer Protocol)

d) SMS (Short Message Service)

66) João foi à loja de computadores e lá comprou uma impressora, um mouse ótico, um scanner e um monitor de vídeo LCD de 14 pol. Ele comprou:

a) 3 dispositivos de entrada e 1 de saída.

b) 2 de dispositivos de saída e 2 de entrada.

c) 1 dispositivo central, 2 de saída e 1 de entrada.
d) Todos dispositivos de saída.

67) Um programa intrusivo que infecta arquivos de computador ao inserir réplicas de si mesmo nestes arquivos, com finalidades tipicamente deletérias. São chamados popularmente de:

a) Executáveis

b) Aplicativos

c) Vírus

d) Utilitários

68) Quando o computador é desligado, são perdidos os dados contidos no(a):

a) CD-ROM

b) HD (disco rígido)
c) Memória ROM

d) Memória RAM
69) Atualmente, a tecnologia de raio laser é usada em:
a) Teclados
b) Discos óticos
c) Discos rígidos (HD)
d) Memória flash
70) O vírus de computador é um programa pernóstico que se transmite a outros programas com os quais entra em contato. Assinale a alternativa verdadeira sobre a infecção de vírus em computadores:
a) O e-mail não é uma das formas de contaminação de vírus em um computador.

b) Uma das maiores causas da infecção é a falta de atualização do sistema operacional.
c) É impossível um vírus se propagar usando mídias removíveis como pendrive.

d) Um antivírus atualizado protege o computador de todos os vírus existentes.
71) Um computador, que possui instalado o sistema operacional Windows, foi infectado por diversos vírus. O melhor procedimento para recuperar esse computador seria:
a) Apagar o diretório Windows e reinstalar o sistema operacional novamente.
b) Formatar o disco rígido.
c) Remover o disco rígido e conectá-lo em outro computador com antivírus atualizado e tentar recuperá-lo.
d) Reiniciar o computador apagando a memória flash da BIOS.
72) A função dos dispositivos de entrada em um computador é:

a) Armazenar o resultado do processamento
b) Exibir os dados processados
c) Executar as instruções enviadas para o computador

d) Enviar dados ou comandos ao processador

e) Enviar os dados lidos pelos dispositivos.

73) Outro nome para memória RAM do computador é:

a) Armazenamento em disco
b) Armazenamento secundário
c) Armazenamento primário
d) Armazenamento em fita
e) Armazenamento de longo prazo
74) Analise as afirmativas abaixo e em seguida marque as opções que contém as proposições corretas.

a) O Hardware é a parte física do computador
b) O Sistema operacional não é um software
c) O processador transforma dados em informação
d) O teclado não é um exemplo de um dispositivo de entrada
e) A fita magnética é um tipo de memória
75) BrOffice é um suíte de escritórios semelhante ao pacote Office da Microsoft.  Indique a afirmação verdadeira sobre o BrOffice:

a) O BrOffice é baseado em uma antiga versão do Word.

b) O BrOffice não é compatível com o sistema operacional Windows.

c) O editor de texto do BrOffice chama-se OpenWord.

d) O BrOffice é um software gratuito e de código aberto.

e) O BrOffice é um software do tipo shareware.

76) O Firefox é um navegador utilizado para visualizações de páginas HTML disponíveis em servidores Web. Sobre o Firefox, é correto afirmar:

a) Diferentemente do Internet Explorer, o Firefox não possui um corretor ortográfico integrado.

b) O Firefox permite a visualização de páginas já visitadas, mesmo que o usuário não esteja conectado na Internet.

c) O Firefox não possui suporte a multimídia o que o impede de visualização de vídeos em servidores web.

d) O Firefox foi criado a partir de uma versão antiga do Internet Explorer.

e) O Firefox possui um cliente de e-mail integrado à ferramenta.
77) A figura abaixo mostra, em camadas, um diagrama conceitual que representa os elementos que compõe um sistema computacional e seus relacionamentos, tendo como o elemento central o Hardware (1).  Relacione o número do componente ilustrado na figura e a forma com que o mesmo interage com os demais, marcando a letra correta abaixo.

a) 1  Hardware,   2 Programas Aplicativos,   3  Usuário,   4  Sistema operacional.

b) 1  Hardware,   2  Usuário,   3 Programas aplicativos,   4  Sistema operacional.

c) 1  Hardware,   2 Sistema operacional,   3 Programas aplicativos,   4 Usuário.

d) 1  Hardware,   2 Usuário,   3 Sistema Operacional,   4 Programas aplicativos.

e) 1  Hardware,   2 Programas aplicativos,   3 Sistema Operacional,   4 Usuário.
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78) A função de um software antivírus é:

a) Proteger o sistema operacional de usuários sem experiência.

b) Remover aplicativos mal instalados.

c) Reinstalar os aplicativos corretos no sistema operacional.

d) Detectar e eliminar vírus de computador.

e) Proteger o sistema operacional de usuário gripado

79) Indique a opção abaixo que contém a ordem cronológica evolutiva correta das principais tecnologias usadas nos computadores:

a) Válvulas a vácuo, transistores, circuito integrado SSI e MSI, microprocessador LSI, tecnologias VLSI e Chips processadores ULSI.

b) Transistores, válvulas a vácuo, circuito integrado SSI e MSI, microprocessador LSI, tecnologias VLSI e tecnologias ULSI.

c) Válvulas a vácuo, transistores, circuito integrado SSI e MSI, microprocessador ULSI, tecnologias LSI e tecnologias VLSI.

d) Chips, Transistores, circuito integrado SSI e MSI, tecnologias VLSI e tecnologias LSI.

e) Circuito integrado SSI, transistores, tecnologias LSI e tecnologias VLSI e chips.

80) Indique a opção abaixo que contém a ordem evolutiva correta das velocidades de processamento dos computadores:

a) Nanossegundos, microssegundos, milissegundos, segundos.

b) Microssegundos, milissegundos, segundos, nanossegundos.

c) Milissegundos, segundos, nanossegundos, microssegundos.

d) Segundos, milissegundos, microssegundos, nanossegundos.

e) Microssegundos, milissegundos, segundos nanossegundos.

81) A velocidade de processamento de 10-9 s corresponde a qual unidade e é característica de qual geração de computadores?
a) Milissegundos e 3ª geração.

b) Nanossegundos e 5ª geração.

c) Microssegundos e 4ª geração.

d) Nanossegundos e 3 ª geração.

e) Microssegundos e 5ª geração.

82) Com relação a escala de integração dos chips, as siglas SSI e MSI significam:

a) Super Scale Integration e Medium Scale Integration.

b) Small Scale Integration e Multi Scale Integration.

c) Small Scale Integration e Medium Scale Integration.

d) Super Scale Integration e More Scale Integration.

e) Silver Scale Integration e Many Scale Integration.

83) A memória RAM do computador deveria ser caracterizada como uma memória:

a) RW, i.e., de leitura e escrita.

b) ROM, i.e., de leitura apenas.

c) Auxiliar.

d) Magnética.

e) Permanente.

84) O sistema de numeração usado nos computadores digitais é o:

a) Decimal.

b) Octal.

c) Binário.

d) Ternário.

e) Hexadecimal.

85) Um Megabyte corresponde a:

a) 210 bytes.

b) 220 bytes.

c) 215 bytes.

d) 230 bytes.

e) 105 bytes.

86) A figura abaixo mostra uma unidade de memória auxiliar magnética. Sabendo-se que esta mídia contém mais de mil trilhas, estamos falando de:

a) Discos flexíveis.

b) Disco rígido.

c) Fitas.

d) CD-ROM.

e) DVD-ROM. [image: image2.jpg]



87) Indique a opção abaixo que não é um exemplo de pirataria:
a) Copiar software de um laboratório ou de um amigo.

b) Comprar 1 cópia de software e instalá-la em diversos computadores em casa.

c) Comprar cópias de software em camelôs.

d) Instalar no seu laptop software copiado da empresa em que trabalha.

e) Instalar no seu laptop o sistema operacional Linux baixado da Internet.

88) Os investimentos na área de segurança da informação têm crescido em paralelo com o crescimento do comércio eletrônico na Internet. Com relação aos conceitos de segurança da informação é correto afirmar que a...

a) Confiabilidade é a habilidade de cada usuário saber que os outros são quem dizem ser.

b) Integridade de mensagens é a habilidade de se ter certeza de que a mensagem remetida chegará ao destino sem ser modificada.

c) Autenticidade é a garantia de que os sistemas estarão disponíveis quando necessário.

d) Integridade é a garantia de que os sistemas desempenharão seu papel com eficácia em um nível de qualidade aceitável.

e) Confiabilidade é a capacidade de controlar quem vê as informações e sob quais condições.

89) A principal diferença entre um processador de 450 MHz equipado com memória cache e um segundo, também de 450 MHz, sem memória cache, está na...
a) Velocidade de acesso ao disco rígido.

b) Velocidade de acesso à memória RAM.

c) Capacidade de armazenamento na memória RAM.

d) Velocidade final de processamento.

e) Velocidade de acesso à Internet.

90) Um usuário tinha uma impressora instalada e funcionando corretamente em um velho computador. Comprou um novo computador e resolveu transferir para ele a impressora. Após concluir a instalação da impressora, observou que, ao enviar um documento para impressão, este era impresso de uma forma incompreensível, isto é, o texto ou imagem enviados para impressão eram substituídos por uma série de caracteres completamente diferentes do original. A causa provável do problema é...

a) A inversão dos conectores do cabo da impressora.

b) A instalação de um driver incorreto.

c) A utilização de um cabo USB usado pelo computador novo no lugar de um cabo paralelo usado pela impressora antiga.

d) Utilização de alimentação 220Volts na impressora quando deveria ser 110Volts.

e) A existência de outro equipamento em conflito com a impressora.
91) Em um sistema operacional, o kernel é...

a) Um computador central, usando um sistema operacional de rede, que assume o papel de servidor de acesso para os usuários da rede.
b) A técnica usada para permitir que um usuário dê instruções para a máquina, usando instruções gráficas.
c) O processo de intervenção do sistema operacional durante a execução de um programa. Tem como utilidade desviar o fluxo de execução de um sistema para uma rotina especial de tratamento.
d) O núcleo do sistema, responsável pela administração dos recursos do computador, dividindo-os entre os vários processos que os requisitam. No caso do Linux, o Kernel é aberto, o que permite sua alteração por parte dos usuários.
e) Um pedido de atenção e de serviço feito à CPU.
92) No sistema operacional Linux, o comando...
a) pwd mostra a senha de sua conta.
b) mkdir destrói um diretório.
c) shutdown –r +5 faz com que o sistema reinicie após cinco minutos.
d) who mostra a versão do Linux e a quantidade de memória do computador.
e) ls lista os usuários conectados na máquina via rede.
93) É muito comum, durante a navegação na Internet, o usuário deparar com sites que se utilizam de cookies, que são:

a) Arquivos que alguns sites criam no seu próprio servidor para armazenar as informações recolhidas sobre a visita do usuário ao site.
b) Arquivos de texto que alguns sites criam no computador do usuário para armazenar as informações recolhidas sobre a sua visita ao site.
c) Vírus especializados em roubar informações pessoais armazenadas na máquina do usuário.

d) Servidores de correio eletrônico que alguns sites utilizam para permitir uma resposta automática a determinadas consultas feitas pelos usuários.
e) Sistemas de segurança utilizados por sites seguros para garantir a privacidade do usuário.
94) A linguagem padrão, de âmbito internacional, utilizada na programação de sites para a Web, que possibilita que todas as ferramentas de navegação da Internet exibam o conteúdo do site, é conhecida como:

a) HTML
b) WWW

c) SMTP
d) HTTP
e) DNS

95) Uma rede organizacional interna modelada sobre a Web, que utiliza a infraestrutura de rede já existente em uma empresa, os padrões de comunicação da Internet e o software desenvolvido para a Internet é denominada:
a) LAN
b) WAN

c) Intranet
d) WWW

e) Ethernet
96) Um certificado de segurança usado pelo navegador é uma declaração que verifica a:
a) Identidade de uma pessoa, somente.
b) Segurança de um site da Web, somente.
c) Autoridade de certificação, somente.
d) Segurança de um site da Web ou a autoridade de certificação.
e) Identidade de uma pessoa ou a segurança de um site da Web.
97) Ciberespaço foi um termo criado por William Gibson em seu romance Neuromancer (1982), que significa:
a) O espaço interior a um cybercafé.
b) Uma rede avançada de realidade virtual compartilhada, tal como a Internet atual.
c) Rede local e institucional compartilhada via conexões sem-fio (wireless).
d) Rede local compartilhada via conexões sem-fio (wireless), p. ex., uma típica LAN house.
e) O espaço físico composto pela presença de vários computadores em rede sem-fio (wireless), como escritórios e laboratórios.
98) As seguintes afirmativas concernentes às funções dos sistemas operacionais estão corretas, exceto:
a) Executar as operações básicas, tais como, soma, subtração, adição, multiplicação e divisão.
b) Gerenciar recursos para os softwares aplicativos.

c) Prover interface com o usuário.

d) Prover o gerenciamento dos recursos do computador, tais como, impressoras, memórias e periféricos.
99) Assinale a alternativa que não apresenta um componente do computador:
a) Dispositivos de entrada e saída
b) Memória
c) No-break
d) Unidade central de processamento
100) As seguintes afirmativas concernentes ao gerenciamento de arquivos estão corretas, exceto:

a) Os gerenciadores de arquivos administram o armazenamento das informações aleatoriamente de acordo com a disponibilidade da memória RAM.

b) Os gerenciadores de arquivos normalmente oferecem recursos para copiar, mover, renomear e excluir arquivos e diretórios.

c) Os sistemas operacionais têm programas utilitários que permitem que os arquivos sejam estruturados de forma hierárquica e organizada.

d) Um diretório é uma área identificada de armazenamento que pode conter arquivos e diretórios.
101) Com relação ao BrOffice-Calc, assinale a afirmativa incorreta:

a) Permite inserir arquivos nas células.

b) Permite definir o tipo de informação do conteúdo da célula (texto, número, data, moeda...).

c) Permite fazer referências a dados de outras planilhas.

d) Permite incluir funções dentro de argumentos de outras funções.

102) Com relação ao BrOffice-Writer, assinale a afirmativa incorreta:

a) Permite a criação de mala direta com o apoio do assistente de mala direta.

b) Permite a geração de índice reflexivo.

c) Permite a interação entre o desenho ou figura com o texto ajustando a quebra de acordo com as linhas do texto.

d) Permite fazer verificações ortográficas e comparação de documentos.
103) Com relação aos compactadores de arquivos, assinale a afirmativa incorreta:

a) A compactação de arquivos é muito útil, pois, dessa forma, eles podem ser transmitidos mais rapidamente. Além disso, podemos gerar arquivos de backup menores.
b) Compactação de dados é um processo em que se reduz o tamanho de um arquivo sem perda de dados.
c) O processo de compactação gera erros na restauração dos dados e, por esse motivo, seu emprego é limitado.
d) O Winzip é um compactador que permite trabalhar com arquivos gerados por outros compactadores.
104) Sobre Periféricos de computadores, assinale a opção correta:

a) Os discos óticos são usados apenas para leitura de dados.
b) Os discos magnéticos são mais lentos, mais possuem capacidade de armazenamento maior do que os discos óticos.
c) As fitas magnéticas são utilizadas apenas nos grandes computadores.
d) A entrada de dados escritos e manuscritos já vêm sendo feita por dispositivos de leitura ótica–os scanners.
e) Os dispositivos de leitura ótica prestam-se apenas à captura de imagens.
105) Com relação aos serviços disponíveis na Internet, assinale a afirmativa incorreta:

a) E-mail: é um serviço de troca de mensagens que tem como base um endereço do tipo user@domain (domínio).

b) FTP: é um serviço usado para a transferência de arquivos entre computadores. Nos servidores de domínio público, é comum o uso de FTP anônimo (Anonymous FTP).

c) Telnet: é um serviço que permite a execução remota de aplicações baseado no conceito de terminal virtual.
d) WWW: é um serviço de busca e obtenção de informações localizáveis por meio de um endereço conhecido com HTML.

106) Com relação aos processadores de texto BrOffice-Writer,  assinale a afirmativa incorreta:
a) A correção gramatical é feita por um dicionário padrão que acompanha o processador de texto.

b) As figuras podem ser criadas em outro aplicativo e importadas para o processador de texto.

c) As tabelas podem ser criadas no próprio processador de texto.

d) A formatação pode ser aplicada a um parágrafo individual ou ao documento inteiro.
107) Indique a alternativa correta:
a) Quanto maior o porte de um computador, menor o seu preço.

b) Um microcomputador num banco realiza facilmente as mesmas tarefas que um mainframe.

c) Quanto menor o porte de um computador, menor é o tempo que ele gasta para processar informações.
d) Cada vez mais, em um menor intervalo de tempo, os micros estão sendo lançados com a capacidade dos minis de algum tempo atrás, ocorrendo o mesmo entre os minis e os mainframes.
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